

Kde sa nachádzame a čo nás očakáva

written by Drahoslav Vajda | 20. januára 2025

V dejinách ľudstva sa vyskytujú udalosti, ktoré výrazným spôsobom zmenili obraz sveta. Jednou z nich boli Letnice (židovský sviatok) v roku 33 n. l., počas ktorého bol vyliaty Svätý Duch a v Jeruzaleme vznikla Cirkev, ktorej vznik Pán Ježiš Kristus z Nazareta zaslúbil svojim apoštolom pri odchode do nebies k Otcovi. Odvtedy na zemi popri Židoch a pohanoch existuje tretia kategória ľudí, ktorých biblické pomenovanie znie: *nové stvorenie v Kristovi*. To sú ľudia, ktorí uverili v evanjelium milosti Ježiša Krista z Nazareta. Boh im odpustil hriechy, ospravedlnil pripočítanou im spravodlivosťou Ježiša Krista a znova zrodil. Na tejto web stránke ich označujeme aj slovom Cirkev, písaným s veľkým „C“.

V prítomnej dobe sa odohrala udalosť, ktorá spôsobila rozruch po celom svete. Tou udalosťou bola inaugurácia Donalda Trampa za prezidenta Spojených štátov Amerických, ktorá sa uskutočnila 20. januára 2025. Hneď z jeho prvého prejavu bolo zrejmé, že nastala doba celosvetových zmien. V tomto sa už zhoduje značné množstvo autorít, osobností a politológov. Zmení sa architektúra nielen Európy, ale aj celého sveta. Čo sa dá očakávať? Kam smeruje svet?

V otázkach budúcnosti jediným spoľahlivým a zodpovedným zdrojom informácií je Biblia. V nej sú zapísané proroctvá týkajúce sa udalostí až po vznik nového neba, novej zeme a nového Jeruzalema.

Podľa nich na tejto starej zemi, v celých dejinách ľudstva, budú existovať štyri celosvetové zemské kráľovstvá či ríše: Babylonská, Perzská, Grécka a Rímska. Dejiny sveta dospeli do času nástupu poslednej zemskej ríše, ktorá je v Písme v proroctvách predstavená ak spodná časť dolných končatín – *nohy zo železa a hliny* (Daniel 2:33), *malý roh* (Daniel 7:8), *šelma vystupujúca z mora*, a ktorú vnímame ako celosvetovú Antikristovu ríšu. Táto ríša bude v sebe obsahovať prvky predchádzajúcich štyroch už zaniknutých ríš. Toto je realita prítomnej doby. Napríklad, na Mníchovskej bezpečnostnej konferencii v Nemecku vo februári 2025 premiérka Talianska pani Meloniová ukončila svoj prejav načrtnutím budúcnosti EU. Podľa nej by Európska únia mala byť postavená na *gréckej filozofii, rímskom práve a kresťanstve*.

Ako ďaleko sme od nástupu vlády Antikristovej doby, to sa presne stanoviť nedá, ale môžeme pozorne sledovať udalosti, ktoré nástup Antikrista predznamenávajú. Píšeme o tom aj v článku [Scenár udalostí posledných časov](#).

Umiestnené: 17. marca 2025

Upravené: 25. marca 2025